

Edital de Retificação nº 001

Edital ICEPi/SESA Nº 024/2023

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 024/2023 do **PROCESSO DE CHAMAMENTO DE PROFISSIONAIS LOTADOS NAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE PARA PARTICIPAREM DO PROCESSO FORMATIVO COMO DISCENTE A NÍVEL DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM CUIDADO INTERPROFISSIONAL NA ÁREA DE IMUNIZAÇÕES.**

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1

Onde lê-se:

Quadro 02 – Cronograma

Etapa	Descrição	Período
I	Período de Inscrições	31 de Maio a 11 de Junho
II	Resultado do Deferimento das Inscrições	13 de Junho de 2023
III	Etapa de Recursos	14 e 15 de Junho de 2023
IV	Resultado Final	16 de Junho de 2023
V	Formalização e Matrícula	19 e 20 de Junho

Leia-se:

Quadro 02 – Cronograma

Etapa	Descrição	Período
I	Período de Inscrições	31 de Maio a 18 de Junho de 2023
II	Resultado do Deferimento das Inscrições	20 de Junho de 2023
III	Etapa de Recursos	21 e 22 de Junho de 2023
IV	Resultado Final	23 de Junho de 2023
V	Formalização e Matrícula	26 e 27 de Junho de 2023

Vitória, 07 de Junho de 2023.

Fabiano Ribeiro dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde

ASSINATURA

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

DIRETOR GERAL DO ICEPI

ICEPI - SESA - GOVES

assinado em 07/06/2023 16:51:47 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 07/06/2023 16:51:47 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)

por ITALO DOS SANTOS ROCHA (BOLSISTA - COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO - ICEPI - SESA - GOVES)

Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2023-VZD4NH>